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11-n Knacc

Tak Kak c0s2Xx=1-2sin®X, TO COS2X= f(sinx), rge f(x)=1—2x2.
3amMeTuB 3TO, OAMHHAALATUKIACCHUK Bacs nbiTaeTca HanTy PYHKUMIO g(Xx),
ANna KoTopor cos3x = g(sin X) npu BCeX 3HAYEHUAX X. Y AacTCs N eMy 3TO
caenartb?

CK — buccektpuca yrna C tpeyrosnbHuka ABC (Touka K nexxuT Ha CTOpoHe
AB). [10KaXuTe, YTO LIEHTP OKPY>XHOCTK, BMUCaHHON B TpeyronbHNK ABC,
Haxo4MTCA BHE Kpyra, 411 KOToporo otpe3ok BK aBnsetca gnametpom.

HaHbl 100 uncen a,ay,83,...,8199, OTMYHBIX OT Hyns. PaccmaTpuBatoTcs
BCEBO3MOXHbIE NOMapHbIe NPON3BEAEHNA & - &, 1<i< j<100. JokaxuTe,

4TO cpean aTUX npousseneHnin 6onee 49% NONOXKUTENbHbIX.

[N 3a1aHHOro HaTypasbHOro YmMcna a>1 HauauTe BCe Takune HaTypasibHble
ymcna b, 4na Kotopbix Yyncno ab—1 AenmTcs Ha Yncho a’-1.

125 CTyfeHTOB MpULIM B 60MbLUYIO ayanuTopuio. Kaxabli U3 CTyAeHTOB
3HAaKOM POBHO C AECATbIO ApYrMMW. HekoTopble U3 CTYAEHTOB MOKUHYNU
ayIUTOpPNIO BO Bpemsa MnepepbiBa. 3aTeM BbIACHUIOCL, YTO BCE OCTaBLUMecs
CTY[EHTbl 3HaKOMbl C OAWHAKOBbIM YMC/MIOM JOfEi, OCTaBLUMXCA B
ayautopun. [OoKaxuTe, 4YTO Cpeau CTYAEHTOB, KOTOpble YLWIAN, Oblnn
3HaKOMbIe ApYr C APYrOM.



